LEPROF Les meilleures vidéos de cours
O DU WEB pour réussir ton BAC
.com

e

Loi Binomiale: le collectionneur

Un dragueur sans état d'ame parvient a récupérer le
numeéro de téléphone de 3% de ses victimes.

En supposant qu'il accoste 12 filles par jour.

1) Quelle est la probabilité qu'il rentre un soir avec:
a) 12 nouveaux numeéros ?
b) aucun numéro ?

c) 1 numéro

d) 2 numéros

€) au moins un numéro ?
2) Combien de numéros

peut-il espérer obtenir

a) en une semaine ?
b) en un mois ?

c)enunan?
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